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MockoBckuii yauBepcutet um. C.1O. Burre
PeiiTunroBas padora

Aneopummuszauus u npozpammupoeanue Python

Bapuant 13

Jlana ¢pyHKIMS, BRIYUCISIONIAs 3HAaUeHUE IEPEMEHHON ¥ B 3aBUCUMOCTH OT IepeMeHHoM x. Jlan
MHTEPBAJ LEJBIX YHCeN, KOTOpPble MOXKET MPUHUMATh lepeMeHHas x. Heo0xoammo Hamucars
nmporpamMmy Ha si3bike Python, KoTopast BeIBeJIET B TEKCTOBBIN (haiiin result.txt 3HAUCHUS
MepEeMEHHOH y JUIsl KaKI0TO U3 TIPEUIOKEHHBIX X. TOYHOCTH 3HAYEHHH y MIPH pacredaTke
yCTaHOBUTH B 3 3HaKa nocie 3ansitoil. Koauposka B TekcToBOM (aiine n1omkHa 6b1Th Unicode.
ITyTh K BXOJJTHOMY ¥ BBIXOJHOMY (hailiry B KOJie IPOTrpaMMBbl HY>KHO CJIeJIaTh OTHOCHUTEIHHBIM.

Hcxoonvie oannvie

Cnucok 3HaueHU X, MOJArOTaBIMBACTCS 3apaHee B TEKCTOBOM (aiie source_data.txt
TexcToBBIi (haiiin ¢ UCXOAHBIMU JAHHBIMH JIOJDKEH COJICPIKATh HCXOHYIO HH(POPMAITHIO
CJIeIYIOIIEro BUAA:

x=-3
x=-2
x=-1

Boixoonvie oannvie

B TexcToBbIi (aiin result.txt JOIKHBI OBITH BBIBEJCHBI PE3yIbTATHI B CIEAyIOMEM Gopmare:
IIpu x = -3 3HaueHue y = 2.348

[Ipm x = -2 3Hauenwne y = 7.928

IIpu x = -1 3Hauenue y = -6.122

[Ipu x = 0 3Hauenne y = -4.115

IIpu x = 1 3HaueHue y = -7.254

Bapuanr 13.
OyHkus y(x)

( (25x*+44x2-78)"—87x7
(72x5+x3)8+(85x2—84)%’
) J(24x5493x2+86)5-31x8
Y= (34x3+x2)5+(40x2-67)% ’

x < —2

—2<x<4

(25x8+71x2+47)° —64x5

\ (14x8-x3)5+,/(36x—25)3"

paccuuTaTh 3HAUECHHUS B LIEJIOYUCIEHHOM MHTepBaie [-12, 8]

x >4

Ucxonusrii daiimn.
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_| source_data — BnokHoT

®aiin  Mpaeka Qopwmat Bug  Cnpaek:

=-12|
x=-11
x=-18
x=-9
x=-8
n=-7
x=-6
x=-5
x=-d
n=-3

=-2
n=-1
x=0
x=1
=2
x=3
x=d
x=5
x=h
n=7
x=8
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[Iporpamma.
#dyHKUMA
def y(x):
if (x<-2): #meHbwe -2
return ((25*x**4+44%x**Q-78)*¥*¥4-87*x**7) [ ((72*x**54x**3)**k84 (85*x*¥*2-84)**4) #1 cnyyai
elif (x<4): # oT -2 po 4
return ((24%x**5493%x**2486)**2 5-31%x**8) / ((34*x**34x*¥*2)*¥*54 (4@%x**2-67)**4) #2
cny4yan
else:
return ((25*x**8+71*x**2+47)*¥*5-64*x**5) / ((14*x**8-x**3)**54(36%*x-25)**1.5) #3 cayyai

try: #npoBepka OTKpbITMA daina
f_in = open("source_data.txt", "r", encoding="utf-8") #oTkpbiBaem ¢ailn Ha 4YTeHue
f _out = open("result.txt", "w", encoding="utf-8") #oTkpbiBaem ¢ailn Ha 3anuchb
for line in f_in: # cuuTbiBaeM MOCTPOYHO
st=line.split('=") # pa3nendaem no 3Haky =
print("Mpu x = %3d 3HaveHue y = %.4e + %.4ei" % (int(st[1]), y(int(st[1])).real,
y(int(st[1])).imag)) # BbiBOAMM Ha 3KpaH
f_out.write(("Mpu x = %3d 3HayveHue y = %.4e + %.4ei" % (int(st[1]),
y(int(st[1])).real, y(int(st[1])).imag)) + "\n");
f _out.close() # 3akpbiBaem daiin
except(IOError,EOFError) as e: #ecnu owmbka
print("Ownbka BBOAA M3 daina™)
finally:
f_in.close()

Pe3synbrar.
F _-1 ¥

a

to continue
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BrrxogHOM (daii.

| result — BroknoT

Maiin  Mpaeka @opmat Bwg Cnpaeka

hpn ¥ = -12 zHaqenwe y = 7.1328e-36 + 0.0000=+801
Mpw x = -11 sHa4enwe y = 5.8876e-35 + 0.0080e+001
Mpu x = -18 zHa4eHme y = 5.7862e-34 + 0.0000e+001
Mpu x = -9 zHadvenue y = 7.3658e-33 + 0.0BBPe+B01
Mpu x = -8 z3Hadvenue y = 1.2706e-31 + 0.0BB0e+001
Mpw x = -7 3Hadenwe y = 3.2276e-30 + 0.0000e+001
Mpu x = -6 2Ha4eHme y = 1.36d8e-28 + 0.0000e+001
Mpu x = -5 zHadvenue y = 1.164B8e-26 + 0.0BB0e+BB1
Mpu x = -4 sHadvenue y = 2.7718e-24 + 0.0BB0e+001
MpM x = -3 3HadeHWe y = 3.3902e-21 + 0.0000e+001
Mpu x = -2 z2Ha4eHme y = 5.7485e-89 + -1.2239e-061
Mpu x = -1 zHaveHwe y = -7.7473e-83 + 0.0080e+001
Mpu x = B z3Ha4enue y = 3.4837e-B3 + 0.0BB0e+001
Mpw x = 1 3Ha4enwe y = 1.1866e-82 + 0.0080e+001
Mpu x = 2 =zHaqenme y = 3.2855e-05 + 0.0000e+801
Mpu x = 3 ZHadenue y = 5.4782e-B6 + 0.00B0e+B01
Mpu x = 4 zHadvenue y = 1.8230e+81 + 0.0BB0e+001
Mpw x = 5 3Had4enwe y = 1.8177e+81 + 0.0080e+001
Mpu x = b =zHa4enme y = 1.81bde+0] + 0.0000e+801
NMpu x = 7 zHadvenue y = 1.81668e+81 + 0.0BB0e+BB1
Mpu x = 8 zHadvenue y = 1.815%e+81 + 0.0BB0e+001



